
Zálohu v hodnote 1000,- Sk za osobu treba uhradiť do 10.dní od odovzdania záväznej prihlášky 
prevodom (nie hotovostným vkladom) na číslo účtu: 0171892437/0900 pod VS (prvých 6 číslich 
vášho rodného čísla) so ŠS: 12345 alebo v hotovosti pokladníkovi zboru (Mário Aksamit). 
 
Tento rok bude vedúcim tábora brat Pavel Pivka. Takže sa môžete s akýmikoľvek 
otázkami obracať aj na neho: 0910239293; pivkapali@gmail.com 

 
Za duchovný program sú zodpovední M.Kevický (0907 790 317; 0911 318 535; 
michal@horiaciker.sk ) a T.Kriška (0903 205 851; 0915894643; tomaskriska@gmail.com ) 
Komunikáciu s hotelom má na starosti Miro Pír (0905 303 788; Pir@nay.sk ) 
Administratívu a ubytovanie bude realizovať Mário Aksamít (0902 252 332; 0908 463 
132;  bjbviera@chello.sk ) 
 
 

Termíny na Máj 2007 
 

6.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Hlubocká, M. Kevický 

11.5. – 13.5. Mládežnícka víkendovka „Offline weeikend“, Chvojnica 
M. Antalík 

13.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, T. Kriška 

14.5. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

20.5. nedeľa 9:30 Evanjelizačné zhromaždenie, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
E. Krišková, M. Kevický 

27.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Pír, T. Kriška 

3.6. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
U. Botting, P. Pivka 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 

Tomáš Kriška 6.5. Chvojnica BJB 
 20.5. Kiskoros BJB, Maďarsko 
Michal Kevický 1.-3.6. Mobilizácia – modlitebná víkendovka za Campfest 
 5.6. Uhrovec – Modlitebný zjazd 

 
 Informátor Máj 2007, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 

 

Júnové číslo vyjde v nedeľu 3.6.2007. Uzávierka 31.5.2007. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
  Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
 

Nájdi svoj chýbajúci článok 
 

o troch rokoch spoločných modlitieb kresťanov v Hlohovci (ECAV, RKC, AC) sme 
vnímali, že je čas urobiť niečo spoločné a verejné. A tak sme sa rozhodli urobiť 

evanjelizačný koncert. Uskutočnil sa 21.3. v Empírovom divadle v Hlohovci. Mottom 
bolo: „...Nájdi svoj chýbajúci článok“. Myslím, že to bola skvelá akcia: veď vidieť 
skvelú scénku, počuť silné svedectvo o obrátení, potom perfektná skupina Lámačské 
chvály a k tomu ešte Vlado Žák ako rečník... to už naozaj stojí za to. Nad to všetko 
bolo vidieť, že ľudia reagujú na výzvu. A práve niečo z toho by som s vami rád 
zdieľal: 
 Po skončení za mnou niekto priviedol mladého chalana (mohol mať nejakých 16), 
že by chcel aby som sa za neho modlil. Povedal som si „Waw! Niekto to naozaj myslí 
vážne...“ Tak som si s ním sadol bokom. Vyšlo z neho vyznanie hriechu a túžba po 
Bohu. Naozaj som takéto vyznanie v našich zboroch už dlho nepočul. A tak som zavrel 
oči, položil na neho ruky a modlil sa dojatý jeho úprimnosťou a pokorou. Keď som 
povedal „Amen“ a otvoril oči, s prekvapením som zistil, že už pri mne kľačí ďalší 
mladý chalan a čaká, kedy sa za neho budem modliť. A tak som znovu zavrel oči a 
modlil sa... Otvorím oči, a ďalší chalan kľačí vedľa mňa a hovorí „Modlite sa za mňa, 
prosím, chcel by som viac milovať Boha...“  Takmer som mu chcel povedať: „Nie, to 
ty sa modli za mňa...“ V mysli som si vravel: „Čo sa to tu deje? Mladí chalani sú hladní 
po Bohu!!!!“ Fakt pohnutý som sa s bázňou za neho modlil... Otvorím oči po modlitbe, 
a ďalší bol predo mnou na kolenách – vraj „že sa chce vrátiť znovu k Bohu“... No mal 
som dosť – ako sa hovorí – skutočne sa ma to dotklo. Tá pokora, úprimnosť, túžba, 
viera....!  
 Zrazu som si uvedomil, prečo Pán hovorí, že máme byť ako deti, ak chceme veci 
Božieho kráľovstva (Mt 18,3). Zrazu som si uvedomil, že som tak veľa z tej detskej 
jednoduchosti, túžby, otvorenosti stratil. Aj z našich zborov sa akosi vytratila. Už dlho 
som nevidel kľačať ľudí, prosiť o modlitbu, vyznávať hriech, navracať sa v pokání 
k Bohu, horliť za to, aby viac milovali Boha, aby boli ešte horlivejší...  

Pokračovanie na druhej strane. 
 

P
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VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nezažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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 Tí chalani v tú sobotu niečo dostali, niečo priamo od Pána, lebo On sa nezmenil: 
On sa stále dáva nájsť tým, čo Ho hľadajú; odpúšťa tým, čo svoj hriech vyznávajú; 
dáva sa napiť všetkým smädným; dáva milosť pokorným; zhliada na tých, čo sa 
chvejú pri Jeho slovách...  
 Poďme sa stať v tomto podobnými deťom! Poďme obnovovať takúto „detskú“ 
úprimnosť, otvorenosť, prostú vieru, hlad, pokánie, číru lásku. Myslím, že je čas 
opúšťať „dospelácku“ komplikovanosť, výhovorky, pýchu, zaneprázdnenosť, 
ochladnutie, rutinu... Poďme nájsť ten článok, čo sa nám vytratil a veľmi nám chýba. 
Ak budeme ako deti, iste zakúsime Božie kráľovstvo a nie len náboženstvo; Boha 
samého a nie len informácie o Ňom; niečo nové z neba v našom vnútri a nie len 
snívanie o tom, aké by to bolo, keby Boh prišiel... 
 

Michal Kevický  
 

 
 
 
 

Dátum Deň Miesto Čas Moderovanie Kázeň Téma 

20/5/07 Nedeľa evanjelizačné 
zhromaždenie 09:30 Ester 

Krišková 
Michal 

Kevický

Človek alebo 
Boh? 

(Mt 16,13-16)
 
 

Špeciálne evanjelizačné 
zhromaždenie „DaVinciho kód“.

Bol Boh, alebo človek? Oženil sa s Máriou 
Magdalénou a mali spolu dieťa? Je Biblia len 

ľudským dielom? Je kresťanstvo len 
Konštantínovou konšpiráciou? Existujú aj iné 

evanjeliá, ktoré hovoria o Ježišovi ako o 
obyčajnom človeku? 

Tieto (a mnohé iné) otázky priniesol aj 
bestseler Dana Browna „DaVinciho kód“. 

Ak viete o niekom, kto si kladie podobné 
otázky a hľadá na ne skutočné 

odpovede, neváhajte ho pozvať. 
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   Neprehovoril som slova, na najbližšom výjazde som sa obrátil a priamou cestou vracal naspäť. Keď zistil, čo 
sa stalo, pýta sa: „Počkajte, kam ma to vlastne veziete?“ 
   „Veziem vás domov!“ hovorím mu. 
   „Prečo? Čo to má znamenať?“, pýtal sa. 
   „Lebo sa práve chystáte opustiť svoju ženu a svoje tri deti. Mám pravdu?“, hovorím. 
   „Áno, je to tak!“ odpovedal. „Je to pravda!“ 
Zbytok cesty sedel opretý o dvere a uprene na mňa civel. Nasledujúci výjazd som zišiel z dialnice a viezol som 
ho priamo domov k jeho striebornému karavanu. Keď som zatáčal do jednosmerky, nechápavo a s údivom na 
mňa pozeral  a len sa spýtal: „Odkiaľ viete, že tu bývam?“ 
   „Boh mi to povedal“, odvetil som. 
Skutočne som presvedčený, že to urobil Boh. Myslím, že Boh sa často jednoducho postará o to, aby okolnosti do 
seba zapadali. Myslím, že je často tým pekne frustrovaný, keď sa musí dívať na veci, ktoré sa odohrávajú na 
zemi. Veľmi dobre si viem predstaviť, ako udelil Petrovi štuchanec a povedal: „Tak, a teraz, môj synu,  dávaj 
pozor, sleduj!“ 
   Prehovoril som: „No, a teraz Charlie, ideme spolu do karavanu, a tam by som chcel hovoriť s Vami a s Vašou 
manželkou.“ 
   Kráčal popredku. Neviem, čo povedal svojej žene, ale keď som vstúpil do dvier, stála ako prikovaná, doširoka 
otvorené oči... Posadali sme si a ja vravím: „Tak, a teraz ma dobre počúvajte...“ 
   Počúvali! V priebehu nasledujúcej hodiny som ich obidvoch viedol k osobnému vzťahu k Ježišovi. Dnes je 
muž niekde v Južných štátoch kazateľom letničného zboru. 
Tony Campolo   (AufAtmen Nr. 1/2007 z nem.JSt) 
 

 
 

Drahí súrodenci, 
srdečne vás pozývame na Zborový tábor, ktorý sa uskutoční v termíne 18.8.-25.8.2007 
v Belušských Slatinách. 
Motto tábora: TO SVETLO SVIETI V TME  
Tento rok sa ako zbor zameriavame na oblasť evanjelizácie a učeníctva. Preto aj tento 
tábor bude zameraný aj evanjelizačne a je možnosť pozvať aj ľudí, ktorí ešte Pána osobne 
nepoznajú.  
Budeme mať možnosť sa vrátiť k základným pravdám kresťanstva, ktoré stále svietia v tme 
či veriacim, alebo neveriacim. Dopoludnia budú ladené v štýle Alfa kurzu. Popoludnia a 
večery budeme môcť tráviť či voľnočasovými aktivitami, alebo rôznym alternatívnym 
duchovným programom (chystáme napríklad špeciálne semináre pre manželské páry...). 
Samozrejme nebude chýbať ani kvalitný detský program počas dopoludní a rôzne 
iné aktivity pre deti. Tiež by sme chceli pripraviť špeciálnu modlitebnú miestnosť, ktorá by 
bola k dispozícii 24h denne. 
Veľmi uvítame tiež vaše návrhy a nápady pre náš spoločný čas na tábore. 
Nenechajte si ujsť možnosť zakúsiť svetlo evanjelia v spoločenstve fajn ľudí a v príjemnom 
prostredí. 
Vyplnenú návratku nám pošlite najneskôr do 13.5.2007!  
 

Cenník ubytovania a stravovania 
UBYTOVANIE 

2 posteľová izba - rekonštruované soc. zariadenie (1 lôžko 190,-) 
2 posteľová izba - pôvodné soc. zariadenie (1 lôžko 140,-) 
3 posteľová izba - rekonštruované soc. zariadenie (1 lôžko 190,-) 
3 posteľová izba - pôvodné soc. zariadenie (1 lôžko 140,-) 
apartmán 3 + 1 + 1 - rekonštruovaný (1.-3. lôžko 240,-, 4. a ďalšie lôžko 120,-) 
Dieťa bez nároku na lôžko zadarmo. 

STRAVOVANIE 
Dospelá porcia  310,-/deň 
Detská polovičná porcia 155,-/deň 
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miluje. Vôbec sme sa nebavili o nejakých mojich nedostatkoch a hriechoch a veciach, ktoré na sebe neznášam, 
lebo nie sú sväté. On ma predstavil ako dokonalú, nevestu bez poškvrny. 
Otec vedel ako sa cítim. Povedal: „Si spravodlivá.“ (Ježiš vtedy držal ruky na mojej prilbe.) 
Potom ma Ježiš objal. Poklonila som sa ešte Otcovi. Usmieval sa (viem to, aj keď ako som písala, nevidela som 
Jeho tvár), a povedal: „Buď požehnaná dcéra Abrahámova, buď požehnaná medzi ženami. Zapíš, čo si videla 
ďalším na svedectvo.“ 
Potom som bola späť v našej obývačke. 
 

Tak som to napísala, ako mi povedal, dúfam, že si z toho každý vezme, čo potrebuje. Buďte požehnaní. 
 

Eva Kevická 
 

 
Tony Campolo 
 

    Tony Campolo je rozprávač príbehov, fascinujúci rečník. Napriek prekročenej sedemdesiatke vystupuje ako 
referent ešte stále aj tristo krát v roku. Známy je jeho príbeh spontánnych osláv narodenín prostitútky Agnesy 
a mnohé iné. Emeritný sociológ – profesor (Eastern College Philadelphia) je tak kazateľ ako aj profesor. Nie je 
možné vtesnať ho do žiadnej schémy. Evanjelizácia, zbor, platnosť Biblie sú centrálne témy baptistov, ale práve 
preto rovnako dôležité sú aj otázky chudoby, ochrana životného prostredia a spravodlivosť. Teologicky je 
konzervatívny, politicky všetko iné ako Bushov – spriaznenec, cíti sa slobodný a nadhodí témy na ktoré musia 
kresťania reagovať. 
   Viera sa musí prejaviť v činoch, o tom je presvedčený – preto založil množstvo organizácií: „Evangelical 
Association for the Promotion of Education“ stará sa o to, aby školy a univerzity mohli existovať zvlášť vo 
vývojových zemiach tretieho sveta a v mestských slumoch USA. Iné organizácie sa starajú o deti z ulice 
a ohrozenú mládež veľkomiest, ktorú chce napr. projektom „Philadelphia Institute for Urban Studies“ zaujať aj 
intelektuálne. Jeho mnohé vystúpenia, z časti vo vlastných televíznych programoch  (v anglicky hovoriacom 
svete) a  33 kníh, urobili Tonyho Campola v USA jedným z najpopulárnejších kresťanov. 
   Ordinovaný baptistický pastor sa angažuje v zbore Mont Carmel Baptist Church v západnej Filadelfii. 
V súkromí žije vedome v skromných pomeroch. Je ženatý, má dve dospelé deti a tri vnúčatá. Mnohí na 
americkej cirkevnej scéne vidia v Campolovi múdreho a niekedy rozhnevaného – starého muža. Na Letnice 2007 
bude so svojou manželkou Peggy prvý raz v Nemecku. Spolu s Gail  a Gordonom Mac Donaldom budú obidvaja 
prednášateľmi na festivale v Dünenhofe (Cuxhaven). 
Tu je jeden z jeho zážitkov: 
 
Charlie Stoltzfus 
 
   Pred niekoľkými rokmi som prednášal na neďalekej letnične orientovanej College.  Ako hosťujúci referent tam 
vždy rád prichádzam, lebo títo ľudia jasne chápu, čo to znamená, nechať sa viesť Duchom Božím. Pred 
pobožnosťou ma niektorí z učiteľov prosili, aby som prešiel do vedľajšej miestnosti, kde sa budú za mňa modliť. 
Kľakol som si na kolená, obstúpilo ma šesť osôb, položili na mňa ruky a prosili Ducha svätého, aby ma naplnil 
a počas bohoslužieb použil ako svoj nástroj pri službe študentom. Letniční sa modlia, zdá sa, dlhšie 
a dynamickejšie ako my baptisti. Aj títo učitelia sa modlili dlho a vytrvalo – a čím dlhšie sa modlili, tým silnejšie 
sa opierali o moju hlavu. Modlili sa a modlili a ich ruky boli ťažšie a ťažšie. Nakoniec zašepkal jeden z nich: 
„Cítite Božieho Ducha? Môžete ho už cítiť?“ Otvorene povedané, cítil som niečo v mojich väzoch, ale nebol 
som si úplne istý, či tento pocit mám naozaj pripísať Svätému Duchu. 
   Jeden z prítomných učiteľov v modlitbe stále spomínal meno muža Charlie Stoltzfus. Postupne, keď som počul 
meno opakovať, som trochu znervóznel. Keď sa už opiera o moju hlavu, myslel som v sebe, tak nech sa aspoň za 
mňa modlí! Ale on sa modlil ďalej za muža, ktorý bol zrejme rozhodnutý opustiť manželku a svoje tri deti. Počul 
som ho ešte ako kričal: „Pane! Pane! Prosím, nedovoľ, aby muž opustil ženu a deti. Prosím, pošli anjela, ktorý 
ho privedie naspäť k svojej rodine. Nedopusť, aby sa táto rodina rozpadla! Ty vieš, o kom hovorím...myslím na 
Charlieho Stoltzfusa, toho, ktorý býva na našej ulici v striebornom karavane!“ 
   Značne vynervovaný som si pomyslel: „Človeče, Boh predsa vie, kde býva ten typ... Tento tu sa správa, akoby 
Boh sedel tam hore v nebi a hovoril: „Aha, hej, ..Charlie Stoltzfus – ešte raz, aká to bola jeho adresa?“ 
   Po ukončení pobožnosti som sa posadil do auta a vracal som sa domov. Pri výjazde na  dialnicu, som na okraji 
cesty zočil muža, ktorý stopoval. Zastavil som mu. (Viem, že sa to vlastne nemá robiť, ale ja som už taký, v srdci 
baptistický kazateľ, keď sa mi naskytne príležitosť, porozprávať nejakému stopárovi o Bohu, a on mi nemôže 
zdrhnúť, vtedy jednoducho neviem odolať...) Vchádzali sme na diaľnicu a ja som sa mu predstavil: „Volám sa 
Tony Campolo. A vy? Ako sa voláte? Ja som Charlie Stoltzfus,“ odpovedal. 
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Možno nepatríš medzi tých šťastných kresťanov, ktorí väčšinou alebo aspoň niekedy prežívajú spokojnosť a 
pokoj z pocitu naplnenia svojich túžob a potrieb v základných oblastiach svojho života. Možno nemôžeš 
povedať, že vzťahy s Tvojimi blízkymi sú uspokojivé. Možno nepracuješ v žiadnej veľkej službe v zbore a 
možno máš pocit, že ani nijakou malou službou neslúžiš Bohu či ľuďom. Možno nevidíš odpovede na Tvoje 
modlitby a prosby. Možno ťažko hľadáš vo svojom živote skutočnosti, ktoré prežívaš ako Božie požehnanie 
alebo ich len zatieňujú mnohé ťažkosti a problémy, ktoré nesieš ako bremeno už dlho na svojich pleciach. 
Možno Tvoje problémy ľudia okolo Teba nevidia ako objektívne problémy a nechápu ich, ale pre Teba 
subjektívne sú veľmi ťažké. 
   Chcem Ti povedať, že napriek tomuto všetkému sa nič nezmenilo na vzťahu Tvojho Pána k Tebe, On stále 
zostáva ten istý, stále rovnako Ťa miluje a nesie Tvoje trápenie s Tebou. Ak ťa raz prijal ako svoje milované 
vyvolené dieťa, neopustí Ťa a Tvoja skutočná hlboká hodnota a význam je v Ňom, nepotrebuješ ju hľadať v tých 
ostatných častiach Tvojho života, ktoré túžiš prežívať úspešne a uspokojivo. Boh vie omnoho lepšie ako ty, čo 
potrebuješ, dôveruj Mu, postará sa o Teba. 
   Môžem na slávu Božiu povedať, že z vlastnej skúsenosti viem, že Boh môže dopustiť a nezabráni vždy tomu, 
aby som prežívala beznádej, depresiu, strach, osamelosť či iné zlé veci, ale pri tom ma stále drží v náručí. 
Niekedy ma dokonca nechá myslieť si, že sa stratil, ale i tak je so mnou. Prežila som niekoľko rokoch trápenia a 
i keď som sa často cítila zúfalo, po celý čas som niekde v hĺbke vedela, že ma stále miluje a drží ma, aby som sa 
nevzdala. Je to Jeho veľká milosť, ktorú ku mne má. Teraz začínam chápať, aký zmysel môže mať toto ťažké 
obdobie pre mňa a možno i pre iných. Začínam lepšie vidieť svoje chybné rozhodnutia a nesprávne uvažovanie. 
Mení moju myseľ, aby som mohla lepšie rozumieť Jeho vôli a mohla vidieť tie skutočne dobré, milé a dokonalé 
veci v živote, i keď situácia a okolnosti vyzerajú biedne. Môj Boh mi znovu dáva nádej a pokoj, aj keď ich 
neprežívam nepretržite, ale skôr v malých dávkach, keď hľadám Jeho tvár a túžim byť s Ním a poznávať Ho ako 
svojho Najlepšieho Priateľa, svojho Ocka, svojho Záchrancu, svojho dokonale Milujúceho Boha. 
   Túžim po tom, aby Boh použil toto svedectvo na svoju slávu a aspoň niekomu z Vás na požehnanie. Chcem 
Mu týmto vyjadriť svoju vďačnosť a tiež ľuďom, ktorí pri mne stoja, modlia sa za mňa a potešujú ma svojím 
záujmom a pomocou. 
 
Táňa Trúsiková 
 

 
 
 Posledné dni zažívam s Bohom krásne veci. Dúfam, že sa mi podarí to tu stručne zhrnúť, aby ste aj vy mohli 
byť povzbudení a budovaní. Nepíšem to preto, aby ste mi závideli aké zážitky mi dáva Boh. Skôr sa cítim ako tá, 
ktorej sa iným spôsobom nepodarilo pochopiť, čo jej chce Boh povedať, až to vzdal a siahol po ďalšom zo 
svojich prostriedkov ☺ 
 
 Na obed, keď som uložila naše krásne bábätko do postieľky, som si ako každý deň sadla k Biblii. Čítala som 
si Židom, prvú kapitolu. Zastavila som sa pri verši 7: „A k anjelom hovorí: On robí svojich anjelov vetrami a 
svojich služobníkov plamenným ohňom.“ Nestihla som sa ani poriadne zamyslieť nad tým, čo verš znamená, 
keď som začala vnímať prítomnosť dvoch anjelov. Nevidela som ich, ale presne som vedela, kde stoja. Keď som 
zavrela oči, mohla som rozoznať ich siluety. Stáli tam a chválili Pána. Vtedy mi Boh povedal: 
„Dám ti slovo, ktoré bude mať moc meniť národy.“ Pred niekoľkými rokmi by ma to slovo nadchlo, aké veľké 
veci má pre mňa Boh, to je úžasné, budem Jeho veľkou služobnicou..., ale teraz som odpovedala ako človek, 
ktorý pozná moc hriechu, malomyseľnosti, slabostí...  
„Ako, keď ja neviem zmeniť ani seba?“ (Pripadala som si ako Mojžiš – aj on si dovolil prieť sa s Bohom.) 
Boh mi na to povedal: „Lebo to nerobíš mojím Slovom.“ 
Tak to ma dostalo. Toľko som sa modlila za môj veľký problém s hnevom. Najskôr vám v skratke opíšem ako to 
so mnou bolo, aby ste pochopili o čom vlastne píšem:  
Občas riadne vybuchnem. Je to neadekvátny výbuch, mnohonásobne prevyšujúci príčinu, ktorá ho spôsobila. 
Tento problém sa objavil, keď som sa vydala (tým z toho neobviňujem svojho manžela). Pred tým si na nič také 
nespomínam. Najskôr som sa trápievala, ako môžem byť taká strašná, že kričím na ľudí ktorých milujem, že ich 
v zlomku sekundy dokážem nenávidieť. Potom som sa prestala toľko deptať, ale učila som sa, že Boh mi 
odpúšťa a miluje ma takú aká som. Ale aj tak to môj problém nezmenilo. Pátrala som po koreňoch toho celého, 
odpúšťala osobe, ktorá mi takými istými výbuchmi narobila mnoho zranení, modlila sa, nech to Pán vo mne 
uzdraví, ale úplné vyslobodenie stále neprichádzalo. Už som sa pomaly vzdávala (bolo to lepšie ako pred rokmi, 
ale nebola som úplne slobodná), keď mi Boh v posledných týždňoch začal neustále pripomínať svoju lásku. Bol 
v tom naozaj kreatívny, vyslovene ma prekvapoval vecami, ktoré pripravil pre moje potešenie, pre moje 
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uzdravenie a oslobodenie. No a teraz mi dal kľúč, ktorý som potrebovala: Jeho slovo. Mal na mysli Jeho slovo 
o mne, pravdu, o mne, to ako ma vidí On, pravdu, ktorá vyslobodzuje. 
Anjeli počas môjho rozhovoru s Bohom prestali uctievať. Jeden si sadol vedľa mňa a druhý si kľakol k mojim 
nohám (kľačal tam a modlil sa za mňa). Ten, ktorý kľačal, to bol ten môj anjel, ktorý je stále so mnou, ten druhý 
za chvíľu vstal, na moment odišiel a vrátil sa s nádobou oleja. Vylial ju na moju hlavu. Potom to urobil ešte 
jeden krát. Bol to olej uzdravenia a moci. Potom si znovu sadol vedľa mňa. 
Ako tam pri mne sedeli a modlili sa za mňa, vyznávala som: som dobrá mama, som dobrá manželka, som dobrá 
dcéra (rodičov aj Boha), som dobrá sestra (mojej sestre aj Ježišovi aj mojím súrodencom v Ňom). Možno to 
nevyzerá ako nič zvláštne, ale moje vnímanie samej seba bolo mojimi neustálymi pádmi, mojimi zraneniami z 
detstva a dospievania a mnohými vecami, ktoré som prežila ešte ako neveriaca dosť pošramotené. Vedela som, 
že som dobrá mama..., že Boh ma miluje takú, aká som, ale v mojom srdci som mala zranenia, vďaka ktorým 
som tomu neverila naplno. Ako som to hovorila, Boh mi dával svoj pohľad na mňa a uzdravoval ma. Potom som 
to znovu opakovala, až kým som si nebola istá, že to, čo Boh chcel vykonať v ten deň v mojom srdci už vykonal. 
(Tiež som absolvovala chvíľku modlitieb za osôbku, ktorej moje výbuchy veľmi ublížili. Boh ma ubezpečil, že 
On všetko napraví.) 
Potom anjel sediaci pri mne odišiel. Ostal pri mne len ten „môj“. 
 
Na druhý deň, som si znovu na obed sadla k Písmu. Ešte stále som bola v Židom 1. kapitole. Židom 1:9  je 
napísané: miloval si spravodlivosť a nenávidel si neprávosť; preto pomazal Ťa, ó Bože, Tvoj Boh olejom veselia 
nad Tvojich druhov. 
Boh mi povedal: „Dávam ti olej veselia pre národy.“ Už som neodporovala, pretože moje srdce bolo plné radosti 
z toho, čo mi ukázal deň pred tým. 
Ako to povedal, alebo možno aj chvíľu pred tým neviem si spomenúť, objavil sa znovu ten druhý anjel. Pristúpil 
k „môjmu“ a podal mu zvitok (znovu som videla len siluety, nie jasné detaily). Ten si ho prečítal a začal chváliť 
Boha. Potom vytiahol meč a dotkol sa ním môjho čela (malo to znamenať, že sa dotýka mojej mysle, Boh mení 
moju myseľ vtedy som ich aj začala vnímať trochu jasnejšie). 
Ten druhý anjel potom pristúpil ku mne, nahol sa ku mne ako som sedela a pozorovala ich. Nahol sa úplne 
blízko tvárou pred moju tvár, pozrel sa na mňa a usmial sa na mňa. Viem to, aj keď som ho vnímala len matne. 
Napriek tomu, môžem povedať, že mal peknú a láskavú tvár. Potom mi umyl tvár. (Malo to znamenať zmenu 
môjho vnímania mňa samej – napríklad aby som si pri pohľade do zrkadla s radosťou povedala, že som krásna 
☺, ale nie len to, ide aj o vnímanie mojich vlastností a osobnosti. Boh má zo mňa radosť a túži po tom, aby som 
s Ním Jeho radosť zo mňa mohla zdielať.) Potom mi vylial na hlavu alabastrovú nádobu oleja. Bol to olej 
veselia.  
Prosila som Boha, aby ten olej stiekol do môjho srdca, pretože som vedela, že len na hlave mi je nanič. Verím, 
že tam steká a učí ma Božej radosti. 
Potom všetkom ten anjel odletel a videla som ho s ďalšími anjelmi chváliť Boha. 
Boh mi povedal. „Aj ty ma budeš chváliť v mojej velebe.“ 
Spýtala som sa: „Môžem tam aj tancovať?“ 
Boh sa usmial, pretože vedel, že odpoveď na svoju otázku dávno poznám, už som sa Ho totiž na to pýtala, ale 
On tiež chápe, že niektoré veci musím počuť veľa krát, aby som im nielen uverila, ale si ich aj privlastnila: „Tu 
je všetko dovolené.“ 
 
Znovu som si čítala Písmo, keď prišiel druhý anjel. Ten „môj“ mi sedel pri nohách, ale keď ho uvidel, vstal a šiel 
mu naproti. Povedali si niečo, obrátili sa ku mne a usmiali sa na mňa. Jeden položil na moju hlavu prilbu (prilba 
spasenia, súviselo to s tým, čo sa dialo ďalej). 
Potom ma vzali, každý ma držal z jednej strany pod pažou a leteli sme do neba. Uvidela som veľké nádvorie 
chrámu. Leteli sme ponad schody, ktorými sa naň vchádzalo. Dlážka bola lesklá, ale nestihla som si ju poriadne 
obzrieť, pretože sme leteli naproti jasu Božej slávy z trónu. Išli sme priamo k nemu. Nevidela som zástupy 
spasených, ako som to čítala v iných prorockých videniach.  
Bolo to preto, pretože v tej chvíli tam bol Boh len pre mňa.  
Anjeli ma postavili na zem a asi odišli, pretože som ich už nevidela. Z trónu ku mne zostúpil Ježiš. Kľakla som 
si pred Ním. Myslím, že sa nedalo urobiť nič iné. Bol to On, môj Kráľ. 
Vzal ma za ruku, postavil a podišli sme k Otcovi. Jeho som nevidela, videla som len jas Jeho slávy. Ježiš 
povedal: 
„To je ona, Otče.“ Chcelo sa mi plakať, možno som aj plakala, už neviem, pretože to ako to povedal znamenalo, 
že predstavuje svojmu Otcovi svoju milovanú nevestu. Nikdy som nechápala, čo to znamená, že cirkev je 
nevestou Baránkovou. Teraz som to aspoň sčasti mohla pochopiť. Vzal a predstavil mňa, ktorú nesmierne 


